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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1445 

Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister van Economisch Zaken en 
Klimaat over het kredietregister (ingezonden 22 december 2021). 

Mededeling van Minister Adriaansens (Economische Zaken en Klimaat) 
(ontvangen 25 januari 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met de problematiek met betrekking tot de financiering van 
het midden- en kleinbedrijf (mkb) door banken? 

Vraag 2
Welke oplossingsrichtingen ziet u om de problematiek met betrekking tot de 
financiering van het mkb op te lossen? 

Vraag 3
Bent u bekend met het kredietregister? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat een kredietregister een effectieve manier kan zijn om 
de kredietwaardigheid van het mkb te registreren voor nieuwe financiers? 

Vraag 5
Welke oplossingsroutes ziet u om de problematiek met betrekking tot de 
financiering van het mkb op te lossen door de invoering van het kredietregis-
ter? 

Vraag 6
Vindt u de invoering van het kredietregister in Nederland wenselijk? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, waarom wel? 

Vraag 7
Kunt u een overzicht naar de Kamer sturen welke OESO landen het kredietre-
gister hebben ingevoerd? 

Vraag 8
Kunt u in dit overzicht aangeven welke oplossingsrichting die landen hebben 
gekozen om de problematiek met betrekking tot de financiering van het mkb 
op te lossen? 
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Vraag 9
Kunt u in dit overzicht aangeven in hoeverre het kredietregister in die landen 
een effectieve manier is om de problematiek met betrekking tot de financie-
ring van het mkb op te lossen? 

Vraag 10
Bent u bereid om een onderzoek te laten uitvoeren naar de invoering van het 
kredietregister in Nederland? 

Vraag 11
Kunt u deze vragen beantwoorden voor het commissiedebat ondernemen en 
bedrijfsfinanciering van 10 februari 2022? 

Mededeling 

Op 22 december 2021 heeft het lid Koerhuis (VVD) vragen gesteld aan de 
Minister van Economische Zaken en Klimaat inzake het kredietregister 
(2021Z24113). 
Vanwege de benodigde interdepartementale afstemming en het kerstreces 
zijn de vragen niet binnen de gestelde termijn beantwoord. Ik streef ernaar 
uw Kamer de antwoorden zo snel mogelijk te doen toekomen en nog voor 
het commissiedebat Ondernemen en bedrijfsfinanciering van 10 februari 
2022.
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